

Председатель Правительства Михаил Мишустин подписал распоряжение о выделении из резервного фонда 1,8 млрд рублей на создание единой национальной системы мониторинга климатически активных веществ. Деньги будут распределены в виде субсидий. Их получают несколько десятков научных учреждений по всей стране, которые проведут около полусотни исследований и разработок. Ещё одним распоряжением Правительство выделило, в том числе, 210 млн рублей на реализацию мероприятий федерального проекта «Политика низкоуглеродного развития» в 2022 году. Большая часть денег пойдёт на создание реестра выбросов парниковых газов. Этот электронный ресурс предстоит интегрировать с существующими государственными и ведомственными информационными системами.

Подробнее: <http://government.ru/docs/>

Распоряжение от 27 августа 2022 г. № 2448-р: <http://static.government.ru/media/files/yZT95c3PmOrfQGFSzOJY3EPewtjhPv4.pdf>

Распоряжение от 2 сентября 2022 г. № 2515-р: <http://government.ru/docs/46435/>